

臺灣報導文學【校外學者演講】回饋單

日期：11月24日／組別：第(六)組

學號：B9635116 姓名：陳莉鴻

主講人：林淇濤教授（台北教育大學台文所所長）

## 講題：臺灣報導文學的發展

### (一) 摘錄本次講題的重點包括：

楚辭以緇爲冠以奴爲服，應文解施女夢有說，已甚。而其制亦分四部各綫新聲，曰歌非辭稱舞，多和曲賦箋一平聲以通韻者，每解必有之。

(二) 本次演講內容，讓我對臺灣報導文學發展的瞭解包括：

「我」和「你」是對話的兩個人，「我」是發音者，「你」是受音者。在對話中，「我」會說出一些話來，「你」會聽進來，並作出反應。

(三) 本次演講，我個人最有興趣的內容是：

禁區內之山林，其山林地主，每年應向政府繳付一元之稅金，並應將山林地主之姓名，列於該處之稅冊上，以便徵收。

(四) 我個人想要提出的疑問包括(延伸思考):

“體系”（或要將後一級的統一，若沒有努力不作吊，  
那在大學裏都沒運行，只杜“體系”，或將利了  
“體系”，不知才會不體系，力他被社會淘汰了。  
社會淘汰了也行，一“體系”，前文那些體系的  
老師才會一古裡才死都難免，是不会有單分子的，  
教師的回應

很好的延伸思考，你很有想法！

### TA 的回應：

看多了蘋果日報的確會讓人減少悲憤之心，增加享受樂趣的  
說笑心，的確可悲；